
XXXIX Âñåðîññèéñêàÿ ìàòåìàòè÷åñêàÿ îëèìïèàäà øêîëüíèêîâ11 êëàññÂòîðîé äåíü11.5. Ñóùåñòâóþò ëè òàêèå 2013 ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë,÷òî ñóììà ëþáûõ 2012 èç íèõ íå ìåíüøå êâàäðàòà îñòàâøå-ãîñÿ?11.6. Òðè ïîïàðíî íåïåðåñåêàþùèåñÿ îêðóæíîñòè ωx, ωy, ωz ðà-äèóñîâ rx, ry, rz ñîîòâåòñòâåííî ëåæàò ïî îäíó ñòîðîíó îòïðÿìîé t è êàñàþòñÿ åå â òî÷êàõ X , Y , Z ñîîòâåòñòâåííî.Èçâåñòíî, ÷òî Y � ñåðåäèíà îòðåçêà XZ, rx = rz = r, à

ry > r. Ïóñòü p�îäíà èç îáùèõ âíóòðåííèõ êàñàòåëüíûõ êîêðóæíîñòÿì ωx è ωy, à q�îäíà èç îáùèõ âíóòðåííèõ êà-ñàòåëüíûõ ê îêðóæíîñòÿì ωy è ωz. Â ïåðåñå÷åíèè ïðÿìûõ

p, q, t îáðàçîâàëñÿ íåðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê. Äîêà-æèòå, ÷òî ðàäèóñ âïèñàííîé â íåãî îêðóæíîñòè ðàâåí r.11.7. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå k òàêèå, ÷òî ïðè êàæäîì íå÷¼ò-íîì n > 100 ÷èñëî 20n + 13n äåëèòñÿ íà k.11.8. Ôèãóðà ¾ìàìîíò¿ áü¼ò êàê ñëîí (ïî äèàãîíàëÿì), íî òîëüêîâ òð¼õ íàïðàâëåíèÿõ èç ÷åòûðåõ (îòñóòñòâóþùåå íàïðàâëå-íèå ìîæåò áûòü ðàçíûì äëÿ ðàçíûõ ìàìîíòîâ). Êàêîå íàè-áîëüøåå ÷èñëî íå áüþùèõ äðóã äðóãà ìàìîíòîâ ìîæíî ðàñ-ñòàâèòü íà øàõìàòíîé äîñêå 8× 8?
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